

MAZARRÓN

Dos heridos al arder su dúplex por una colilla

Dos personas resultaron heridas ayer tras el incendio de su dúplex, en la calle Santa Lucía. El siniestro se produjo a las 6.34 de la mañana, al parecer debido a una colilla mal apagada y se extendió por el salón de la vivienda, que sus ocupantes, una joven pareja, abandonó por su propio pie. Una vecina del inmueble tuvo que ser atendida por un ataque de ansiedad. A.R.

ALCANTARILLA

El Ejército del Aire copa los primeros puestos en el Campeonato Militar de Paracaidismo

La Patrulla Acrobática de Paracaidismo del Ejército del Aire se ha proclamado vencedora del XLI Campeonato Nacional Militar de Paracaidismo, celebrado en la base aérea durante la pasada semana. La PAPEA cimentó su victoria quedando primera en las pruebas de estilo, precisión por equipos y formación en caída libre. En segunda posición quedó otro equipo del Ejército

del Aire, el de la Escuela Militar de Paracaidismo Méndez Parada, uno de cuyos participantes, el cabo 1º Lago Rubio, resultó vencedor en la clasificación absoluta individual. En tercera posición por equipos se clasificó uno de los dos presentados por la Brigada Paracaidista. El dominio en este campeonato ha sido del Ejército del Aire. GUILLERMO HERMIDA



ORO. El cabo 1º Lago. / M. BUESO

TOTANA

Un millón para arreglar la Casa de las Monjas

La Concejalía de Fomento y Empleo ha solicitado al Servicio Regional de Empleo y Formación la concesión de una subvención de más de un millón de euros para la puesta en marcha del proyecto Escuela Taller Casa de las Monjas I, que consistirá en su rehabilitación para habilitar el edificio para uso como centro de interpretación de la naturaleza. EUROPA PRESS

SAN PEDRO

Multas de hasta 300 euros por pasear el perro por la playa y áreas infantiles

ALEXIA SALAS SAN PEDRO

Pasear el perro por la playa puede costarle a su dueño una multa de hasta 300 euros, según la Ordenanza sobre Protección y Tenencia de Animales de Compañía que el Ayuntamiento acaba de aprobar. La nueva normativa, que se encuentra en fase de exposición pública, prohíbe expresamente que los animales de compañía circulen por la arena y por las zonas de recreo infantil de los parques públicos, según adelantó el concejal de Sanidad y Parques y Jardines, Félix García Alonso.

La Policía Local informará durante el mes de abril sobre las limitaciones que establece la norma municipal a los perros y gatos, aunque «empezará a sancionar las infracciones en mayo, sobre todo las reincidentes», explicó el edil. Para el alcalde, José María García, el objetivo es «cuidar de las mascotas pero también de los parques y jardines, que son sitios transitables y deben seguir siéndolo».

La ordenanza también obliga a los propietarios de animales domésticos a implantarles el microchip para evitar pérdidas y robos. El Ayuntamiento subvencionará durante los meses de abril y mayo el implante en las clínicas veterinarias con 10 euros, por lo que los dueños sólo deberán costear los 20 euros restantes que vale la operación.

SANTOMERA



MÁS FRUTA, MENOS BOLLOS. Alumnos de Primaria muestran los plátanos para el desayuno. / I. MATEO

1.500 escolares aprenden a desayunar de forma sana en una iniciativa de la Concejalía de Educación

Alegría y buenos alimentos

ISMAEL MATEO SANTOMERA

Para empezar bien el día: alegría... y buenos alimentos. Esa fue la principal lección que aprendieron ayer, Día Internacional de la Salud, los más de 1.500 escolares del municipio gracias a la Jornada por una Dieta Sana, organizada por la Concejalía de Educación y Cultura en colaboración con el centro de salud santomerano.

El método pedagógico fue teórico y práctico. Desde primera hora de la mañana, los maestros

impartieron charlas sobre las propiedades y componentes nutricionales de una dieta sana. Del mismo modo, con especial atención, enseñaron a los niños lo importante que es prepararse para todo un día de desgaste con unos buenos desayunos y almuerzos, mejor aún si están acompañados de una pieza de fruta. Algunos de ellos completarán su aprendizaje con la proyección de películas y otras actividades a lo largo de la semana.

Y para poner en marcha los

conocimientos, nada más práctico que celebrar un almuerzo multitudinario. El Ayuntamiento lo puso fácil: ayudado por personal de los centros educativos y del ambulatorio, así como de algunos padres y madres repartió entre el alumnado de los cinco colegios santomeranos más de 200 kilos de plátanos y mandarinas y unos 1.500 panecillos bien rociados de aceite de oliva. Los críos dieron buena cuenta de los riquísimos manjares y se dieron cuenta de que no cuesta tanto cuidarse mientras comen.

YECLA

Denuncian que las ayudas por la ola de incendios siguen sin llegar

ÁNGEL ALONSO YECLA

Un año después de la ola de incendios provocados en camiones, casas de campo e industrias; las ayudas prometidas siguen sin llegar para desesperación de los afectados. Como ejemplo, Antonio Moreno, un industrial del transporte que veía impotente como en apenas una hora seis de los 10 camiones de su flota eran pasto de las llamas.

Desde entonces, la empresa que gestiona sigue luchando por recuperarse de aquella catástrofe y no dejar en la calle a alguno de sus 16 empleados. «Trabajamos muy duro para sacar adelante la empresa con la única ayuda de nuestro esfuerzo. Sobre todo los primeros meses no sabíamos como superarlo», explica Moreno que hace unos días se reunía con el delegado del Gobierno, Ángel González, quien no le dio ninguna solución.

«Me ha dicho que él no tiene ese tipo de ayudas y que es la Comunidad Autónoma quien puede echarme una mano», comenta Moreno, quien no pide que le regalen nada, «sólo que alguien me conceda un préstamo a un interés bajo y yo lo pago mes a mes. No quiero que me regalen absolutamente nada».

A Moreno como a otros afectados sólo les queda llamar a las puertas de las administraciones para intentar reconstruir de las cenizas empresas que del día a la noche se fueron al garete.

ABARÁN

Cultura anuncia la creación de una nueva biblioteca

JESÚS YELO ABARÁN

El consejero de Cultura, Pedro Alberto Cruz, y el alcalde, Antonio Eugenio Gómez, inauguraron ayer la ampliación del polideportivo Príncipe de Asturias, en el que se han creado nuevos vestuarios y una segunda planta donde se ha ubicado un gimnasio y una sala polivalente y cuya inversión

ha ascendido a 400.000 euros, aportados a partes iguales por la administración regional y local.

Cruz y Gómez visitaron también las instalaciones de la Plaza de Abastos, biblioteca municipal y el edificio de la escuela de Música, sito en La Ermita. El consejero de Cultura anunció que una dependencia del antiguo mercado de abastos se convertirá en una

Zona Joven con una subvención de 270.000 euros y otros 90.000 euros se destinarán al Plan estratégico de adecuación de instalaciones deportivas en las pedanías de Hoya del Campo y San José Artesano y en la barriada Virgen del Oro.

«Estos proyectos junto con la creación de una nueva biblioteca, un Punto Informal de lectura y la ampliación del polideportivo son de especial prioridad», recalzó Cruz que junto con todo su equipo de directores generales celebró un Consejo de Dirección en el centro Cultural La Plaza.



APERTURA. El consejero Cruz habla ante el alcalde. / PITI

El consejero también anunció la posible construcción en el futuro de un Museo, una sala

de exposiciones y la inclusión, de nuevo, de Abarán en la red nacional de teatros.